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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 1 

ENGENHARIAS DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 2 

 3 

Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, com início 4 

às onze horas, de maneira remota, via plataforma Google Meet, deu-se início à Dé-5 

cima Reunião Extraordinária do Departamento de Engenharias (DE) do ano corrente. 6 

Participaram da reunião os(as) professores(as): Jackson de Brito Simões – que pre-7 

sidiu a reunião –, Adiana Nascimento Silva, Adriano Costa Oliveira, Ana Claudia 8 

de Melo Caldas Batista, Ana Paula Ferreira Ramos, Antônio Alisson Alencar 9 

Freitas, Brenno Dayano Azevedo da Silveira, Diego David Silva Diniz, Erica 10 

Mangueira Lima, Erica Natasche de Medeiros Gurgel Pinto, Francisco das Cha-11 

gas Barbosa de Sena, Francisco de Assis Brito Filho, Gilvan Bezerra dos Santos 12 

Júnior, Ítalla Medeiros Bezerra, Jan Erik Mont Gomery Pinto, Leonete Cristina 13 

de Araújo Ferreira Medeiros Silva, Rafael Luz Espíndola, Rodrigo de Almeida 14 

Coelho, Walber Medeiros Lima, Wellington Lorran Gaia Ferreira e Wendell Al-15 

bano. Verificada a existência de quórum legal, o chefe do departamento, professor 16 

Jackson de Brito Simões, deu início à reunião saudando a todos. Em seguida, foi 17 

feita a leitura da pauta contendo os seguintes pontos: primeiro ponto – Apreciação 18 

e deliberação de ata; segundo ponto – Apreciação e deliberação para ratificação de 19 

perfil para concurso público do DE; terceiro ponto – Apreciação e deliberação de 20 

Projetos de Pesquisa. Posta em votação, a pauta foi aprovada com dezesseis votos 21 

favoráveis, nenhum desfavorável e uma abstenção. Dando prosseguimento à reunião, 22 

no primeiro ponto, os docentes analisaram a Ata da Nona Reunião Extraordinária 23 

do DE, a qual foi aprovada com quinze votos favoráveis, nenhum desfavorável e três 24 

abstenções. No segundo ponto de pauta, houve a apreciação e deliberação para rati-25 

ficação de perfil de concurso público para docente efetivo do Departamento de En-26 

genharias. Posto em votação, o ponto foi aprovado por unanimidade. No terceiro 27 

ponto, os docentes deliberaram acerca dos projetos de pesquisa, previamente enca-28 

minhados pelo professor Jackson Simões através de link do Google Drive. Postos em 29 

votação, os projetos foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a discutir 30 

ou constar, o presidente deu por encerrada a reunião, às 11h17min. Assim, eu, Jéssika 31 

Maria Holanda Guimarães, Assistente em Administração, lavrei a presente ata, que, 32 
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depois de lida e achada conforme pelos presentes, será assinada por mim e pela vice-33 

chefe do departamento que presidiu esta reunião. 34 
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       __________________________                           ___________________________ 36 

             Jackson de Brito Simões                                        Jéssika Maria H. Guimarães   37 

              Chefe do DE                                                          Assistente em Administração 38 
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